
HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT!

Abban az időben: Péter odament Jézushoz, és megkérdezte: „Uram, ha testvérem vétkezik ellenem, hányszor kell
megbocsátanom neki? Talán hétszer?” Jézus így felelt: „Nem mondom, hogy hétszer, hanem hetvenszer hétszer! A
mennyek országa olyan, mint amikor egy király el akart számolni szolgáival. Amikor elkezdte, odahozták egyik
adósát, aki tízezer talentummal tartozott. Mivel nem volt miből megfizetnie, az úr megparancsolta, hogy adják el
őt, a feleségét, a gyermekeit, és mindenét, amije csak van, és így törlessze adósságát. De a szolga leborult előtte és
úgy kérlelte: Légy türelmes irántam, mindent megfizetek! Az úr szíve megesett a szolgán: szabadon bocsátotta őt,
sőt még az adósságát is elengedte. A szolga kiment, és találkozott egyik szolgatársával, aki neki száz dénárral
tartozott. Elkapta és fojtogatni kezdte: »Add meg, amivel tartozol!« Szolgatársa térdre hullott előtte és kérlelte:
Légy türelmes irántam, mindent megfizetek!« De ő nem engedett, hanem ment és börtönbe vetette, míg meg nem
fizeti tartozását. Szolgatársai látták a történteket. Elmentek és elbeszélték uruknak. Az úr akkor magához hívatta
őt, és így szólt hozzá: »Te gonosz szolga! Amikor kérleltél, én minden tartozásodat elengedtem neked. Nem kellett
volna neked is megkönyörülnöd szolgatársadon, mint ahogy én megkönyörültem rajtad?« És az úr nagy haraggal
átadta őt az őröknek, míg meg nem fizet mindent, amivel tartozik. Az én mennyei Atyám is így tesz veletek, ha
tiszta szívből meg nem bocsát mindegyiktek a testvérének.” (Mt 18,21-35)

Útravaló gondolatok és kérdések: Tekintsünk vissza! Milyen volt a heted? Benne volt-e a találkozásaidban,
hogy a másikat közelebb szeretnéd vinni az Úrhoz? Volt jó tapasztalatod, kit nyertél meg? Vagy rossz élmények?
A legnehezebb küldetés, hogy az ismerősök között, a családban, a saját közösségedben képviseld az igazat. (Mt
18,15-20) Akkor érdemes, ha bízol benne, hogy a másik képes a jóra, képes növekedni és így vállalod érte a
felelősséget.  Ha  megerősíted  és  nem „lenyomod” erőből  a  másikat.  Megpróbáltad  a  testvéri  figyelmeztetést?
Szeretettel?  Megtapasztaltad,  hogy tud ez felszabadító hatású lenni? Most  arra hív Jézus,  hogy bocsáss meg,
„engedd el” a másik terhét, ahogy a példabeszédben a király elengedi a szolga hatalmas tartozását! (Mt 18,21-35)
De ennek a feltétele a személyes megtérés! Enélkül az „adós” nem fog tudni élni a megbocsátással! Van olyan
harag benned, ami akadályozza, hogy meg tudj bocsátani? Le akarod tenni ezt most, hogy szabad légy?



GONDOSKODJUNK EGYÜTT A TEMPLOMUNK KÖRNYEZETÉRŐL!

Szeptember 30-án, 08:30-tól  a  Megtestesülés  Plébánia  környezetének (templom,  udvar,  plébánia)  takarításra
hívjuk a Testvéreket. A plébánia lomtalanítása is ezen a napon lesz. A nap közös ebéddel zárul. Kérem, hogy
jelezzék részvételi szándékukat, hogy úgy tudjunk előkészülni az ebéddel.

JÓ GAZDA MÓDJÁRA

A  napokban  megvizsgálásra  került  a  Megtestesülés  templom  és  a  plébánia  épülete,  a  szükséges  felújítási
munkálatokat megfontolva. Az elmúlt évek alatt néhány eszköz elhasználódott. A közeljövőben felújításra szorul a
kórus padozata, a fűtési rendszer és a mosdó helyiségek. Reményeim szerint, a felújított fűtési rendszerrel az idei
télen tudjuk majd fűteni a templomunkat. A Püspöki Hivatal támogatja ezen munkálatokat, de a közösségünknek
is  szükséges  önrészt  vállalnia.  Szeretettel  kérem  a  Testvéreket,  hogy  lehetőségeikhez  mérten  támogassák  a
tervezett  munkálatok  megvalósítását!  Adományaikat  a  plébánia  irodában  is  szívesen  fogadjuk,  illetve  banki
átutalással is megtehetik a következő számlaszámra: 11100609-18565810-36000001. Megjegyzésben kérem, hogy
tüntessék fel: Felújítási támogatás.

Tartsunk fenn közösen a templomunkat!

ESPERESI BEIKTATÁS, KÓRUS MEGÁLDÁSA

Palánki Ferenc megyéspüspök úr október 1-jén iktat be esperesi szolgálatomba, a 11 órakor kezdődő szentmise
keretében a Borbíró téren. A megújult kórus megáldása is ekkor lesz. Szeretettel hívom és várom a Testvéreket
erre az ünnepre, majd a szentmise után egy közös találkozásra, agapéra a templomkertbe! András atya

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN

szeptember 19. 19:00, Borbíró tér Lelkiségi est Dr. Szabó Éva vezetésével
szeptember 20. 17:00, Józsa Zeleméri zarándoklat
szeptember 27. 17:00, Józsa Szentségimádás
szeptember 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imacsoport imaalkalma
szeptember 29. 17:00, Józsa Lélektől lélekig közösség találkozója, tanévnyitó szalonnasütés és grillezés
szeptember 30. 10:00-tól, Borbíró tér a templom- és az udvar takarítása
október 01. 11:00, Borbíró tér esperesi beiktatás, kórus megáldása
október 06. 17:00, Borbíró tér rózsafüzér imádkozása a hittanosokkal és szüleikkel, majd rózsafüzér készítés
október 07. 08:30 kirándulás Lillafüredre, a részvétel díjmentes, indulás a Borbíró térről

HITTANÓRÁK RENDJE JAKAB ZSUZSANNA HITOKTATÓNKNÁL (BORBÍRÓ TÉR)

A 2023/24-es tanévben hittanórákra jelentkezőket szeptember 08-án várják 16 órától,  ahol minden korosztály
egyszerre  találkozik  ismerkedés  és  beiratkozás  céljából.  Ezt  követően  szeptember  15-től,  minden  pénteken,
korcsoportonként találkoznak a hittanosaink, amely a következőképpen alakul:  15:15-16:00 1-2. osztályosok ·
16:00-16:30 óvodások  ·  16:30-17:15 elsőáldozásra  készülők  ·  17:30-18:30 volt  elsőáldozók  ·  18:30-19:15
bérmálkozásra  készülők  ·  19:15-20:30 középiskolások.  A  hitoktatással,  gyermek-  és  ifjúsági  programokkal
kapcsolatos további információkért keressék bátran Jakab Zsuzsanna munkatársunkat: jzsuzsanna7@gmail.com! 

HITTANÓRÁK RENDJE VÉGVÁRI KINGA HITOKTATÓNKNÁL (JÓZSA)

A 2023/24-es tanévben az elsőáldozásra készülőket péntekenként  16:30-tól,  a bérmálkozásra készülőket  19:00
órától várják! Az első alkalmak időpontja: szeptember 15. 16:30, 19:00. A hitoktatással, gyermek- és ifjúsági
programokkal  kapcsolatos  további  információkért  keressék  bátran  Végvári  Kinga  munkatársunkat:
vegvari.kinga@gmail.com!



CSOPORTALKALMAK INDULÁSA A BORBÍRÓ TÉREN

Plébániánkon számos csoport működik, melyek célja a találkozás önmagunkkal, társainkkal és Istennel. Szeretettel
hívjuk az érdeklődőket ezekre a különböző témájú alkalmakra, melyek időpontjairól folyamatosan tájékoztatást
adunk. Jelenleg induló csoportjaink:

Bibliaóra: szeptember 28.; október 12.; október 26.; november 9.; november 23. 18:45. Az idei év témája: Római
levél.
Hobbi elektronika Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00. Az 1. és 3. csütörtök haladó, a 2. és 4. csütörtök kezdő
csoport.
Szemlélődő ima: szeptember 24; október 08.; november 12. és 26.; december 10.; január 14. és 28.; február 11 és
25.; március 10.; április 14. és 28.; május 12. és 26. 17:30-18:00. 
Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise előtt 17:15-től.
Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól. Skype cím: Megtestesules Rozsafuzer-csoport
Szenvedélybetegek találkozása: csütörtök 18:00.
Felnőttek lelki köre: péntek 10:00.
Női torna: hétfő 18:45.

SZENTSÉGI FELKÉSZÍTÉS FIATAL FELNŐTTEK SZÁMÁRA

Azon fiatal felnőttek számára, akik nem részesültek beavató szentségekben (keresztség, elsőáldozás, bérmálás),
elmaradtak  azok  készültében,  külön  kurzust  indítunk  a  plébánián.  Négy  hétvégéből  álló  program  keretében
találkozunk a Borbíró téri Megtestesülés Plébánián: október 20-21., december 01-02., február 23-24., április 26-
27. Pénteken 18:00-22:00, szombaton 09:00-13:00 között. E-mailben várjuk az érdeklődők jelentkezését október
15-ig!

IMÁINKBAN HORDOZZUK!

Az  elmúlt  héten  kísértük  utolsó  földi  újtára  …  Imádkozzunk  érte  és  családjáért!  Közösségünkben  ketten
részesülnek a keresztség szentségében: ….

Az előttünk álló hét feladataira Isten áldását kérjük!


